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Zápis č. 99/2013
z jednání představenstva a dozorčí komise „Jihomoravského stavebního společenství“, při SPS v ČR, které se konalo dne 6. 2. 2013 v salonku Moravské chalupy pod záštitou Ing. Jaromíra Ticháčka
Čas jednání:


13.00 – 16.00 hodin
Potvrzení přítomnosti:

viz prezenční listina

Program:

1. Zahájení







Mikš

2. Kontrola uložených úkolů





Kotol

3. Příprava soutěže „Stavba JMK 2012“



Kotol

4. Reprezentační ples






Mikš
5. Soutěž TOP INVEST






Kotol

6. Informace z představenstva SPS




Mikš, Košulič

7. Podnikatelské mise SPS





Kotol
8. Různé








představenstvo
9. Závěr








Mikš



AD 1)

ZAHÁJENÍ

Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., zahájil jednání představenstva a dozorčí komise JmSS. Představil a přivítal Ing. Pavla Janíčka, generálního ředitele ŽSD,který je navržen do představenstva JmSS místo odstupujícího Ing. Hubacze. Kooptace bude provedena na příštím zasedání za přítomnosti Ing. Hubacze.  Dále přivítal Mgr. Táborského z EXPO DATA a předal slovo Ing. Ticháčkovi, který představenstvo JmSS přivítal v prostorách Moravské chalupy.
AD 2)

KONTROLA ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

Uložené úkoly byly splněny nebo se průběžně plní.

AD 3)

PŘÍPRAVA SOUTĚŽE „Stavba JMK 2012“

· proběhla prezentace soutěže „Stavba JmK 2012“ a publikace Stavby JMK v ČT v pořadu Dobré ráno s Českou televizí. Soutěž propagoval místopředseda představenstva JmSS Ing. Bílek a tajemník soutěže Ing. Kotol.
· dne 15. 2. 2013 proběhne od 11 do 12 hodin v Českém rozhlase Brno pořad Randez vous – živé vysílání, kde bude o Soutěži „Stavba JmK 2012“ hovořit předseda představenstva JmSS Doc. Ing. Lubomír Mikš CSc., Ing. Zdeněk Kotol. Přítomen bude i Ing. Josef Hypr, který pohovoří o učňovském školství.
· V Deníku Rovnost vyšel rozhovor o Soutěži, který poskytl paní redaktorce Petře Kozlanské Ing. Kotol.
· slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se uskuteční dne 24. 4. 2013 v rámci 17. Mezinárodního stavebního veletrhu IBF 2013 od 15.00 hodin – sál Morava – pavilon A na BVV

· byly schváleny objednávky na vystoupení cimbálové muziky Aleše Smutného, moderátora slavnostního vyhlášení soutěže pana Louckého

· mediální spolupráce s časopisem Stavebnictví proběhne v nezměněné formě

· Mgr. Božek zajistí předání Publikací Stavby JMK při nejbližším jednání se starosty obcí

· jmenovací dekrety pro odbornou hodnotící porotu byly rozeslány
AD 4)

REPREZENTAČNÍ PLES
23. 2. 2013 se v Besedním domě uskuteční XVIII. Reprezentační ples JmSS,ČKAIT,ČSSI. Byl zahájen prodej vstupenek na sekretariátu ČSSI Brno, Vrchlického sad 2, telefon: 732 614 187 paní Radmila Valtrová.

AD 5)

Soutěž TOP INVEST 
2012 - SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ INVESTIČNÍ ZÁMĚR V ROCE 2012

Svaz podnikatelů ve stavebnictví v ČR vyhlašuje další ročník soutěže „TOP INVEST", což je soutěž o nejlepší investiční záměr uplynulého roku. Zúčastnit se mohou všechny stavby, jejichž přínosem je buď dobrá ekonomická návratnost investice, nebo společenský význam a obohacení kulturního, sportovního či společenského postavení města či regionu.
Vstup do soutěže je bezplatný, je potřeba poskytnout dokumentaci stavby a v případě, že stavba postoupí do finále, ji prezentovat porotě soutěže.
Výsledky soutěže a vítězné stavby budou prezentovány na Slavnostním večeru Stavebních veletrhů Brno dne 23. dubna 2013.
Využijte možnosti prezentovat výsledky práce vaší firmy na tak odborně a společensky významné akci, jakou je stavební veletrh v Brně.
Členům JmSS byla již dříve rozeslána informace o této soutěži a o podmínkách v soutěži.

AD 6)

INFORMACE Z PŘEDSTAVENSTVA SPS
Doc. Mikš podal informace z představenstva SPS, které se konalo dne 10. 1.2013 v Praze. Jeho zprávu doplnil Ing. Krejčí a Ing. Košulič.
Na představenstvu proběhlo zhodnocení průběhu a závěrů VH SPS, zpráva o výsledcích jednání Svazu v závěru roku 2012 a předpoklad vývoje v roce 2013, plán činnosti Svazu pro příští čtyřleté období 2012 – 2016, plán práce představenstva na rok 2013, rozpočet Svazu na rok 2013, organizační, jednací a podpisový řád Svazu.
Dále doc. Mikš informoval, že již podeváté se 5. března 2013 uskuteční Fórum českého stavebnictví, které se letos zaměří na konfrontaci zahraničních a našich zkušeností s tím, jaká východiska z nepříznivé ekonomické situace může poskytovat přístup jednotlivých vlád k podpoře a investicím ve stavebnictví.
Členové představenstva odsouhlasili příspěvek ve výši 3.000,- Kč pro členy představenstva a dozorčí komise JmSS, kteří se 5. 3. 2013 Fóra českého stavebnictví zúčastní.
Dne 13. 6. 2013 se bude konat představenstvo SPS na návrh doc. Mikše a Ing. Krejčího v Brně. Organizačně zajistí sekretariát JmSS ve spolupráci se sekretariátem SPS.
AD 7) 

 PODNIKATELSKÁ MISE
Ing. Kotol informoval o návrhu  podnikatelských misí organizovaných při příležitosti návštěv ústavních činitelů, členů vlády a vysokých úředníků České republiky v roce 2013. (viz příloha č. 1 tohoto zápisu)
AD 8)

RŮZNÉ

Ing. Gogela oznámil členům představenstva, že k 1. 1  2013 ukončil svoji práci na MMB. Zůstává dále členem představenstva JmSS, není však již zástupcem města. Nové zastoupení města v JmSS bude řešit předseda představenstva doc. Mikš.

Mgr. Táborský sdělil, že na EXPO DATA je část publikací Stavby JMK. Tyto publikace budou postupně předány KÚ JMK jednotlivým obcím JMK, respektive stavebním úřadům.

Byla podepsána smlouva o mediální spolupráci mezi JmSS a EXPO DATA.

Doc. Mikš informoval, že dne 24. 4. 2013 dopoledne se bude konat  v rámci doprovodného programu BVV konference Rady kvality na téma „ Kvalita ve veřejné stavební zakázce“.
Byla projednána žádost,o vyřazení firmy DIPRO OKNA z SPS. Představenstvo vzalo na vědomí.
Příspěvky do JmSS doposud neuhradily tyto firmy: Asfaltelast,SAJ, S. R. C., STAVOS.
Ing. Kotol podal informaci o návštěvě Ing. Ševčíka, obchodně technického ředitele SPS. Schůzka proběhla v prostorách JmSS a zúčastnili se jí Ing. Kotol, Ing. Bílek, Ing. Krejčí, Ing. Košulič. Ing. Ševčík hovořil o programu Nová zelená úsporám (viz příloha č. 2 tohoto zápisu).
Časopis GOLF hodlá uspořádat v letošním roce několik golfových turnajů, z nichž jeden by měl být mistrovstvím stavebních firem. Propozice těchto turnajů jsou v příloze tohoto zápisu. Zájemci nechť se přihlásí u Ing. Kotola.
Představenstvo projednalo „ Komentář k výsledku prezidentských voleb“ uveřejněný na webu SPS a přijalo k němu toto stanovisko:

„Na webu SPS byl uveřejněn Komentář k výsledkům prezidentských voleb, který neodpovídá mínění členské základny JmSS (a jak se domníváme i větší části SPS), který vnáší nežádoucí politické aspekty do činnosti nepolitického Svazu a který působí značně servilně a nedůstojně.
Představenstvo JmSS požaduje, aby vedení Svazu uvedlo komentář na pravou míru jako soukromý názor prezidenta SPS.

SPS jako přední organizace stavebních podnikatelů v ČR by měl poslat nově zvolenému prezidentovi důstojné blahopřání s nadějí na dobrou spolupráci bez podlézavých frází a invektiv na současnou vládu.

Představenstvo JmSS vychází z názoru, že jsme členové nepolitické  loajální organizace stavebních podnikatelů a současná konfrontační rétorika s legitimní vládou a ustavičný nářek na významné snížení objemu stavebních prací od roku 2008 nám spíše škodí než prospívá.  

Jak vyplývá z údajů ČSÚ, byla léta 2007 až 2008 výraznou špičkou a jestliže se dnes dostáváme  v objemu k úrovni let 2005-2006, lze to považovat za návrat k normálu, nikoliv za krizi. Zákonitý sinusoidový vývoj každého společensko-ekonomického jevu je zcela normální“.

Toto stanovisko bylo schváleno jednomyslně všemi přítomnými.
AD 9)
Závěr

Jednání představenstva a dozorčí komise JmSS ukončil předseda představenstva Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc., s tím, že další jednání je dohodnuto na 10. 4.2013 ve 13.00 hod. Organizačního zajištění se ujme Ing. Petr Hubacz. Na závěr předseda představenstva doc. Mikš poděkoval Ing. Ticháčkovi za organizaci jednání. 
Zapsala: Jolana Drtilová







   Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc.,








 předseda představenstva JmSS

Přílohy: 1,2,3,4,5
